

## Творческая встреча двух коллективов

Спектаклем «Разоблаченный чудотворец» Фильдинга закончил свои гастроли в Воркуте республиканский драматический театр. Шахтерам Заполярья были показаны четыре пьесы: «Несчастный случай», «Дуэнья», «Разоблаченный чудотворец» и пьеса Маршака «Горя бояться — счастья не видать» для детей и юношества.

За десять дней театр дал 30 спектаклей, обслужив около шести тысяч зрителей.

В заключение гастролей по инициативе коллектива Воркутинского театра состоялась творческая встреча двух театральных коллективов. В связи с переходом Воркутинского театра в ведение Министерства культуры Коми АССР были высказаны пожелания более тесного творческого контакта между двумя коллективами.

ПРАСНОЕ ЗНАНИЕ  
г. Суктинский 5 МАИ 1956